KonTpoJsbHnas paborta 1 (BxonHas)
1 BapuaHT
3anuimm no nopsAjaKy uuciaa ot 9 mo 18.

CpaBnu (>, <., =).

11 *1 lem * 1om

10 * 15 10cMm * 1am

11 *17 21+ 51 %21+ 3n
Breruucnn.

6+3 6+4-9

9+7 18 —8+1

10 -8 2+3+5

Peww 3aauy.
B xop3une nexano 9 s1610k, a rpymr Ha 4 MeHbIne. CKOIbKO
BCero (PpyKTOB JiexKasao B Kop3uHe?

5. BoBa 3agyMan HauMMEHbIIEE IBY3HAYHOE YHCIO H
npubaBuil K Hemy 3. 3aluIIu YUCII0, KOTOPOE MOJYyYHIOCh Y
BoBEbl.

KonTponbnas pabora 1 (BxoaHas)
2 BapuaHr.
3anumu no nopsAnky uucia ot 10 mo 19.

CpaBuu (>, <, =).

15*2 lem * 10 oM

10 * 13 10cm * 1am

12 * 16 16xr — 6Kr * 16KT — 10KT
Breruncnm.

2+ 8 8+2-9

3+7 19-9+1

18 -8 2+5+3

Pemn 3amauy
B Baze crosiiu 2 kpacHbIe po3bl, a OeIbIX po3 Ha 3 OOJIbIIIE.
CKoJIbKO BCETO pO3 CTOSIIO B Baze?

5. Ilers 3agymMan HauMEHbIIEE JIBY3HAYHOE YHUCIIO H
npuOaBuUil K HeMmy 6. 3alMIK YHUCII0, KOTOPOE MOTYUYHUIIOCh Y
Iletn.



KontponbHas padora 2

Hy‘{ .CocraBHas 3a1a4a Ha HaXOXKICHUE CYMMBbI U OCTAaTKa.

1 BapuaHT
1. Pemn nmpumepst:
8+3 11-6+8
7+4 8+5-4
8+7 I5-6+7

2. Pemu 3anauy.

B oot 60uke 66110 5 BEAEP BOJIBI, BO BTOPO - 6 BEmEp.
Jns monuBku B3sutu 8 BENEP Bojbl. CKONBKO BEAEP BOAbBI
0CTajioCh?

3. Haueptu myu AK.

4. 3anuiuy npuMepsl, UCIOJIb3Ys 3HAK YMHOKeHHUs. Pemn
170:¢

24+2+24+2+2+2 3+3+3+3

5. BMecTo 3BE310YKH BCTaBb 3HAKU + WIN —
6*4*5=5 2*¥5*%2=9 9*4*3=28§

6. 3anmuIny OTBET 3aa4H.
[Tama Beiie Makcuma, Makcum Boitie Aptéma. Kto
BBIIIIE BCEX?

KonTpomnbHas padora 2.
.ﬂyll .CocraBHas 3a/lavya Ha HaXOXIACHUC CYMMBI U OCTAaTKa.

2 BapuaHT

1.Pemm npumepsr:
9+8 15-8+6
8+3 14-7+5
9+9 12-6+9

2.Pemu 3aauy.

Ha ogroMm Gmroprie nexaino 6 opexoB, Ha BTOPOM 7
opexoB. B3su 5 opexoB. CKOJIBKO OPEXOB OCTAJIOCh Ha
omomax?

3. Haueptu 1yu AO.

4. 3anuiuy npuMepsl, UCIIONb3YS 3HAK YMHOKEHHU. Penm ux.
6+6+6 4+4+4+4+4

5. BMecTo 3BE310YKH BCTaBb 3HAKU + WU - .
6*4*5=17 2*¥5*%2=5 9*6*3=6

6. 3anuImy OTBET 3aJa4H.

B xopo6xke 10 rpenkux opexoB u 6 necHbix. [locme
TOT0, KaK JICTH B3sJTU T€X U JAPYTHX MOPOBHY, B KOPOOKE
OCTAJINCh OPEXU TOJIBKO OJHOTO copTa. Kakoro m ckoinbko?



KonTtponbsHas pabora 2

.Hy‘{ .CocraBHas 3a/iava Ha HaXOXJACHUC CYMMBbI U OCTATKa.
3 BapuaHT

1. Pemn nmpumepst:
9+9 9+7-8
8+ 7 8+4-5
8+ 38 8+6-5

2. Pemu 3anauy.
B xop3une nexano 7 noMua0opoB U 5 orypuoB. B3suun
2 nomuaopa. CKOIbKO OBOLIEH OCTAJIOCh B KOp3UHE?

3. Haueptu niyu AC. ITocTaBb TOUKY, KOTOpasi HAXOAUTCS Ha
ny4de. Jlai el ums.

4. 3anuim npuMepsl, UCIIONIb3Ys 3HaK YMHOXKeHUs. Pemm
ux

4+4+4+4+4 9+9  3+43+3+3

5. BMecTo 3BE310YKH BCTaBb 3HAKU + WIH —
6*4*5="7 2*¥5*%2=5 9*4*3=2

6. 3anuIny OTBET 3aJa4H.

Ha nonokoHHuKe jexkano 9 3e1€HbIX MOMUIOPOB. 5
MOMUJI0POB MokpacHe . CKOIbLKO TOMHUJIOPOB CTaIO Ha
MTOJJOKOHHUKE?

KontponwsHas pabora 2

.HyLI .CocraBHas 3a/lada Ha HaXO0XXACHUEC CYMMBbI U OCTAaTKa.
4 BapuaHT

1. Pemm npumepsr:
9+3 9+2-4
9+9 9+5-6
6+7 13-5+9

2. Pemu 3anauy.
Ha xopmymike cuaenu 7 BOpoObEB 1 4 CHHUIIBL. S MITHI
yseteno. CKONbKO NTHUIl OCTAJI0Ch Ha KOPMYIIIKE?

3. Haueptu nnyu AB. IlocTaBb TOUKY, KOTOpast HAXOJIUTCS BHE
ny4a. Jlai erd ums.

4. 3anuiuy npuMepsl, UCIIONb3Ys 3HAK YMHOKEHHU. Penn ux.
5+45+5 8+ 8 2+24+2+2

5. BMecTo 3BE3104YKH BCTaBb 3HAKU + WU - .
6*3*1=10 2*¥5*6=1 9*6*4="17

6. 3anuIny OTBET 3aJa4H.

Ha nepese cunenu 5 BopoObéB. [[Ba BOpoObs
nepesieTe N Ha IPYTYI0 BETKY 3TOTOo ke nepeBa. CKOIbKO
IITUL] OCTAJIOCh Ha JiepeBe?



KonTtponsHas pabora 3
Vron. CocTaBHas 3aa4a Ha IPUOABIICHHIE YHCIIA K CYMME.

1 BapuaHT.

1. 3amumm IMPHUMCPHI, UCIT0JIB3YA 3HAK CIIOKCHUA. Brinmoanu

BBIYMCIICHUS.
9 -2

6 - 3
4- 5
17

2. Pemu 3agauy.
Ha kapycenu karajioch 5 MaJbulKOB U 7 JEBOYEK.
[Mpunum emé 8 pedsar. Ckonbko pedsT crano?

3. Haueptu yron ABC.

4. ITocTaBb 3HaKM CpaBHEHUS: >,<,=.
17...8 16-8...7+9
6...13 18-5...5+8
15...15 11-7...12 -8

5. 3anuiny oTBET 3aJa4H.

V¥ Kapunbl, Maiy 1 AJIMHBI JOMa )KUBYT KUBOTHBIE: Y
OJTHOM KOIIIKa, Y IPYrou cobaka, y TpeThbe XOMSIYOK. Y KOro
KaKo€e )KMBOTHOE, €ciu y KaprHbl HE XOMSIUOK M HE KOIIIKA, a
y AJMHBI HEe KomKa?

6. BcTaBp nponynieHHbIE YUCaa:
5+*=11 7+*=14 *+3=11

KonTponbhas pabora 3
VYron. CoctaBHas 3a7aya Ha MprOaBICHUE YUCIIA K CyMME.

2 BapUaHT.

1. 3anumm IMPUMCPLI, UCII0JIB3YA 3HAK CIIOKCHUA. Brimoanu

BBIYMCIICHUS.
82

5 -3
3:-6
- 8

2.Pemu 3a1ayvy.
B 6ykere 66110 9 po3 u 2 xpuzaHTemsl. JlobaBunu emé
4 po3bl. CKOJBKO IIBETOB CTAJIO B OykeTe?

3. Haueptu yron AOC.

4. ITocTaBb 3HAKU CpAaBHEHUS: >,<,=.
12...8 15-8...7+8
6...15 12-5...4+8
16...16 11-7...12—-4

5. 3anuiu OTBET 3a/1a4u.
Onmne, Upe u Tane nogapuiu poMamiku, Xpu3aHTEMbI U
po3bl. Oe nolapuian He XpU3aHTEMbI U HE pOMallKu, TaHe
He pomaiiku. KoMy Kakue LBEThI MOJapHIn?

6. BctaBp npoIyIIEHHBIE YUCIIA:
5+*=14 7+*=15 *+8=11



KontponbHas padora 4
Jlomanas nuausg. CocraBHas 3a/1a4a Ha HAXOXACHUC OCTATKa U CYMMBI.

1 BapuaHT
1. BpInoJiHU BBIYUCIICHHUS.
3-3 2:7-6
4-5 2:9+2
4-3 6-3+2

2. Pemu 3aauy.

VY nponasia 6611016 cyBeHUPOB, OH TIpoJal 5
CYBEHHPOB, Ha JPYTOil IeHb OH MOJYyYHJI CO CKiazia enie 8
cyBeHUPOB. CKOJIBKO CYBEHUPOB CTAJIO Y MpojaBLia’?

3. Haueptu nomanyto TUHUIO U3 4 3BEHBEB, JIJIMHA KOTOPBIX
paBHa 2 cM, 4 cM, 3 cMm, S5 cMm.

4. Cnenail pUCYHOK U PeIlH 33/1a4y.
B nByx kopoOkax mo 4 mapuka. CKOIBKO IIAPUKOB B
KOpoOKax?

5. 3anumuy OTBET 3aJa4H.

B kaxayro kopoOKy mpojiaBer] Kiaji 2 Yaliku, 2 0yroana
1 JTOKKY. CKOIBKO KOPOOOK emMy MoTpeOyeTcst, Y4TOObI
pazyioxuth § vaiiek, 10 Gmroaen u 7 g0xkeK?

6. CocTaBb paBEeHCTBA U3 BHIPAKECHUIA:

12-0 8+ 4
15-3 5+10
5-3 4-3

KonTposnbHas padora 4
Jlomanas nunus. CoctaBHast 3aja4a Ha HaAXOXJACHUC OCTaTKa U CyMMEI.

2 BapuaHT
1. BoImoaHM BBIYHUCIICHUS.
3:-6 2:-8-6
4-4 2:9+2
4-3 5-3+2

2. Pemu 3aauy.

B 6unone 6bu10 14 11 MOTOKa. YTpOM B3sJTH 7 JT MOJIOKA,
a Be4epoM HaJuiu B Ou1oH emié 6 j1. CKOIbKO MOJIOKA CTaJI0
B Ongone?

3. HauepTu ioMaHy0 JIMHHIO U3 4 3BEHBEB, JJIMHA KOTOPHIX
paBHa 3 cM, 2 cM, 6 cM, 5 cMm.

4. Cpenail pUCyHOK M PEILH 33/1a4y.

Ha 3umy mama 3arotoBusia KOMIIOT U pa3finja ero B 6
0aHoK, 10 3 71 B Kax1yt0. CKOJIBKO JUTPOB KOMITOTA
3aroToBuia Mama?

5. 3anuiy OTBET 3a7auu.

Kynunu 2 kyBmnHa u 6 crakaHoB. CKOJIBKO CTaKaHOB
eni€ Hy»HO KYIUTb, YTOOBI Y KaXJ0TO KyBIIIMHA CTOSUIO 1O 4
crakaHa?

6. CocTaBb paBEHCTBA U3 BbIPAKEHUN:

14-0 8+6
17-3 8+ 10
6-3 72



ROHTpOHbHaH paz;OTa 5

Konrtponbnas padora 5.
nOpH,IIOK HeﬁCTBHﬁ. CocraBHas 3aJiada Ha YBCJIMYCHNUEC U YMCHBIICHUC Y1 CJIa HA
HCCKOJIBKO €AWHMUII .

1 BapuaHT
1. BbINOSHY BBIYUCTIECHUS.
5-4-3 14:7+9
6-3-10 4+3-5
15-16:4 17-8-2

2. Pemu 3anauy.

Kpacnas [llanouka npunecia cBoeit 6ady1ike 6
MAPOKKOB C KallyCTOW, C ITOBUJJIOM Ha 4 MUPOKKA MEHBIIIE,
YeM C KalyCcToi, a ¢ KapTOIIKOM Ha 9 MUPOKKOB OOJIbIIE, YEM
¢ noBUIOM. CKOJIBKO TUPOKKOB € IMOBUIJIOM IIPUHECTA
BHYYKa CBoeil Oa0y1ke?

3. HauepTtu TpeyroapHUK BHYTPHU KBaJpara.

4. CocTaBb HEPABEHCTBA U3 BBIPAKECHUII:

16 : 4 5-3 4-3 16 -4 7-3

5. Caenail pUCYHOK M peIln 3aaady.
12 xr caxapa pacgacoBaiu B HAKETh, 10 2 KI' B KXKJIbIi.
CKOJIBKO NAaKETOB MOHAA00MIIOCH?

6. 3anummy OTBET 3aJa4H.

KpacHas nenra ninvHHee 3e1€HOM Ha 3 ¢CM U Ha 5 cM
JUIMHHEE cuHel. JlnuHa 3enéHol JeHTsl 15 cM. Y3Hail 1iunHy
CUHEUN U KPACHOM JIEHT.

HOpHZ[OK nerictBuii. CocTaBHAS 3a/1a4a Ha yYBCJIMYCHUEC U YMCHBIICHNUEC Y1 CJIa Ha
HCCKOJIBKO €IMHHUIT .

2 BapuaHT
1. BbIrosHM BHIYUCIICHHUS.
3:4-5 14:7+9
5:-3-9 2+3-6
16-20:4 18—-8-2

2. Pemn 3apauy.

B xop3une nexaino 7 50510k, rpyil HA 5 OOJbIIE, YeEM
s0JI0K, a IEPCUKOB Ha 8 MeHblIe, yeM rpyul. CKOJIbKO
IIEPCUKOB JIEXKAIO B KOp3UHE?

3. Haueptu TpeyroiabHUK BHYTPHU IPSIMOYTOJIbHUKA.

4. CocTaBb HEPAaBEHCTBA U3 BHIPAKECHUI:
20:4 5-3 6-3 16 —11 17+3

5. Caenail puCyHOK U pelIu 3a/1avy.
10 nrpOKKOB Pa3I0KUIU HA 2 TapeJKU MOPOBHY. CKOJIBKO
NUPOKKOB OBUIO HAa KaXJI0W Tapeske?

6. 3anuIy OTBET 3ajauH.
Kpachas nenTa juiHHEE 3€JIEHON, HO KOPOYE CUHEN.
Kaxkas menra camast jiiuHHas?



ROHTpOHbHaﬂ paz;OTa z;

,Z[CﬁCTBHH C KPYIUVIBIMH YUCJIAMU. CocraBHag 3a1a4a Ha HaXO0XJACHUC YMCHBIIACMOTO .

1 BapuaHT
1. BpINOJIHU BBIYUCIICHHUS:
30-2 50 +40
40 - 2 60 + 30
60 : 3 90 —40
80 :4 70 —50

2. Pemu 3anauy.

[Tocne toro, kak Bonoas nmonapui 7 pelOOK apyry, y
HEro OCTAJIOCh 5 MEUEHOCIEB U 4 30JI0ThIX PhIOKU. CKOJIBKO
BCETO PHIOOK OBLIO B akBapuyme?

3. 3anoyiH1 OpPOIYCKHU:
Im=*cm
IM=* oM

50mMm=*m
531m = * M *1Mm

4. BmecTo 3Be3/104KH (*) BCTaBb 3HAK «» HIIN «—» TaK,
YTOOBI 3aITMCH CTAJIH BEPHBIMHU.

50*20=60* 10

80 *30=40* 10

5. 3anuiIim OTBET.

B onnom akBapuyme Ha 4 ppIOKHU OOJIbIIIE, YEM B JIPYTOM.
CKOJIBKO PBIOOK HYKHO MEepecauTh U3 OJJHOTO aKBapryMa B
JPYTOi, 4TOOBI PHIOOK B aKBapHUyMaxX CTaJIO TIOPOBHY?

6. HpC)ICTaBB YHCJI0 B BUAC CYMMbI OAMHAKOBBIX CJIaraCMbIX

8:*+*+*+*

KonTposnbHas padora 6.
ﬂeﬁCTBHH C KpYIVIbIMU YUCJIAMH. CocraBHas 3a/la4a Ha HAXOXACHUC YMCHBIIACMOTO .

2 BapuaHT
1. BoInosiHY BBIYUCIICHUS:
50-2 50 + 30
20 -2 40 + 30
60:6 90 - 60
80:2 80 —50

2. Pemu 3agauy.

[Tocne Toro, kak Bacst mogapun Opaty 8 Hakieek, y
HEro OCTAJIOCh 5 HAKJIEEK C MAIIMHKAMU U 7 HAKJIEEK C
camonéramu . CKoJIbKO HakJieek Obl10 y Bacu?

3. 3anoJIHA NPOIYCKHU:
Inm =* cm
IM=* oM

70 oM = * M
67mM = * M *1Mm

4. BmecTo 3Be3/104KH (*) BCTaBb 3HAK «+» HIIN «—» TaK,
YTOOBI 3aMKUCH CTATU BEPHBIMHU.

70 *20 =60 * 10
70 *30=30* 10

5.3anuim OTBET 3aJauu.
bubnuoTekapp Brijiasia 8§ KHUT yYeHUKAM BTOPOTO

kiacca. Okazaioch, 4TO y MaJlbuMKOB KHUT Ha 2 OOJIbIIIE,
yeM y 1eBoueK. CKOJIBKO KHUT Y MAJIBYUKOB?

6. HpClICTaBB YHUCJI0 B BUAC CYMMbI OIMHAKOBBIX CJIaraCMbIX

12: *_|_*_|_*+*



KontpomnbsHas pabora 7.
Bapuanrt 1.

Yeruble npuémsl Beruncnenunit B npeaenax 100. CocraBHast 3a/1a4a Ha HAXOXKICHUE

BBIYUTACMOTIO .

1. Pemun npumepsr:
54+3 43 + 30 50 +28
79 -6 95 -50 62 +8
50-6 80 —35 58+7

2. Pemn 3anauy

B knocke 66110 45 TMCKOB, KOI'JIa HECKOIBKO JHUCKOB
MPOAAIH, OCTAJIOCh 7 IMUCKOB C MECHSIMU U 8 TUCKOB CO
ckazkaMu. CKOJIBKO JUCKOB Mpoianu?

3. Haueptr npsAIMOYTONIBHUK CO CTOPOHAMH 3 CM U 5 CM.

4. 3anumy BbIPAKEHUE U BBIYKMCIIU €r0 3HAYEHHUE.
1) K gvactHomy uncen 18 u 2 npubaButh 53.
2) U3 60 BeiuecTh npousBeneHue yucen 4 u 3.

5. 3anuimy OTBET 3a/1a4u.
VY Jlapucel u Buku 17 nuckos ¢ urpamu . Jlapuce

nogapuim enieé 2 aucka co ckazkaMu. CKOJIBKO JUCKOB CTajlo

y JIeBOUYEK BMecTe?

6. BcraBb npoIylieHHbIE YHCIIa:
12+...=28 -8 40+6=..— 4

13+...=30—...

KontpomnbsHas pabora 7.
Bapuant 2

Yeruble npuémbl Beruncaenuii B npenenax 100. CocraBHas 3a/1aua Ha HAXOXKICHUE

BBIYHUTACMOTO .

1. Pemn npumepsi:
52+7 53+20  50+27
78—-6  96-30 42 +6
70 -8 80 —27 59+9

2. Pemn 3apauy

B Baze nexano 15 kapamenek u 12 npucok. [letu cpenu
HECKOJIbKO KOH(eT, mociue 3Toro ocranoch 20 koHper.
CkonbKO KOH(ET chenun?

3. Haueptu KBajgpar co CTOPOHOIO 4 CM.

4. 3anuiy BeIPAXKEHUE U BBIYMCIIU €0 3HAYCHHE.
1) K 25 npubaButh npousBeeHUE Ynuces S u 3.
2) U3 60 BrruecTh yacTHOE uncen 18 u 3.

5. 3anuimy OTBET 3aJa4H.

B tpéx kopoOkax 24 koH(}ETHI, B TpeThel KOpOOKe
KOH(ET CTOJIBKO ke, CKOJIIBKO B ABYX MEepBbIX. CKOIBKO
KOH(]ET B TpeTheil KopoOke?

6. BcTaBb npornynieHHbIE Yucia:
14+..=27-17 30+6=...— 4

18+...=30—...



ROHTpOHbHaH paz;OTa g ROHTpOHbHaH paz;OTa g

Bapuanr 1
[MuceMennbie mpuémsl Beruucienuit B npenenax 100. CocraBHas 3a1aua Ha
HaXO)K/ICHHE TPETHETO CIIaracMoro .

1.3anumm B cTOJIOMK M BBINOJIHU BBIYMCIICHUS:

56 +23 47+ 13
98 —40 67 —353
38 +45 93 - 57
60 — 28 76 — 59

2. Pemn 3apauy.

K Myxe-1lokoryxe Ha nenp Poxnenus npunum 40
HacekoMbIx. Cpenu Hux ObuH 15 Oykamiek, 12 Tapakaiiex,
ocTayibHble — 0a00ukH. CkoabKO 0aboUYeK ObLTO HA
IIpa3IHUKE?

3. Haueptu B TeTpanu He3aMKkHYyTY10 Jomanyo ABCJIE .
Beruuciu gimHy 3TOM JIOMaHOW B CAHTUMETPAX.

4. CocTaBp 2 paBEHCTBA U 2 HEPABEHCTBA, UCIIONb3YS
BBIPAXKEHUSA:

70 -5 50-5 40+5 50+8 60+5 30+15

5. Pemn 3anauy.

Ha npazgauke y Myxu-1L{okoTyXu *y4KOB U Tay4KOB ObLIO
CTOJIBKO 7K€, CKOJIbKO Tapakaiiek. JKydkoB ObL10 4,
tapakamek - 12. CKolbKo ObUIO MayyKOB?

6. BmecTo * mocTaBp + Wi — :
18—9*6=15 8*¥7=16*1
13*1*12=0 13—-8 >90*6

Bapuant 2
ITucemennsie npuémsl Berunciaenuii B npenenax 100. CocraBHas 3a1aua Ha
HaxXOXK/IEHHE TPETHETO CIaraeMoro .

1.3anumm B cTOJIOMK M BBIITOJIHU BBIYMCIICHUS:

46 + 53 67 + 13
98 —42 87-50
38 +46 93 -59
70 — 28 76 — 68

2.Pemn 3agauy.

B xoHuepre yyactsoBano 47 yenoBek, B TOM yucie 18
JeTen, 6 My>KYMH W HECKOJBKO dKEHIIWH. CKOMBKO KEHILINH
y4acCTBOBAJIO B KOHLEPTE?

3. HauepTu B TeTpaau He3aMKHYTYO JioManyo AOC/E .
Beruuciu qymmHy 3TOM JIOMaHOW B CAHTUMETPAX.

4. CocTaBb 2 paBEHCTBA U 2 HEPABEHCTBA, UCIIOJIb3YS
BBIPAKECHUS:

8038 50-8 70+2 50+8 68+4 30+42

5. Pemn 3agauy.

B konuepre 0bu10 ncnosHeHo 20 neceH. DcTpagHbIX NECEH
IPO3BYYAJIO CTOJIBKO K€, CKOJIbKO HAPOJHBIX U IETCKUX
BMecTe. CKOIBKO IPO3BYYaso AETCKUX MECEH, €CIIN
HApOJHBIX MECEH OBbLIO UCTIOIHEHO §?

6. BMecTo * mocTaBp + Wi —
18—9*6=15 18*7=26%*1
18*2*13=7 17+4<18*6



ROHTpOHbHaH paz;OTa g ROHTpOHbHaﬂ paz;OTa g

Bapuanr 1
HpOBCpKa BBIYHUCIUTCIBHBIX HABBIKOB .
1. 3anumu OTBETHI:
6+7 9+6 9+8 18-9 14 -7
12-3 11-4 13-5 8+ 8 7+ 8

2. Pem npumepsl.

12:6 82 9-2
3:6 2:6 15:3
15:5 16 : 8 20:4

3. Halinu 3HaueHue BhIpaKEHUSI.
(34-26):4 50-4-2

3:6:9 67+15:3

4. 3anviy B CTOJIOMK U BBIITOJIHU BHIYMCIICHUS:;
77 + 12 34 + 47 38 + 46

94 — 69 80 —37 62 —47

5. CpaBHu.

6:-2 us5-2

12:4u12:3

16:8u16-8

4.3aroaHu npoIyCKu:

100cm =* M 40 M =* M 3mM=%*1Mm

* Hen3BecTHOE UMCIIO YMHOXKUJIM HA 2, K TOJy4€HHOMY
npousBeAeHUI0 nprudaswin 4 u noaydwin 20. Yemy paBHO
HENU3BECTHOE YHCIIO?

Bapuanrt 2.
HpOBepKa BBIYHCJIINTCIIBHBIX HABBIKOB .
1. 3anuniu OTBETHI:
6+8 9+7 9+9 16 -9 12 -7
12-5 11-6 13-8 6+6 7+9

2. Pemm npumepsL.

18:6 4-2 82

3:5 2-7 12:3
20:5 16: 4 12:4

3. Halinu 3HaueHue BbIpaKEHUsI.
(40-22):4 40-3-2

3:6:2 69+15:5

4. 3anuniy B CTOJOUK U BBIITOJIHA BHIYUCIICHUS
75 + 14 54 + 37 39 + 44

95 -59 80 —42 92 — 48§

5. CpaBHu.

6:-2 uv-2

16:4 ul2:6

18:2 ul6-8

4.3an0aHU MPOIYCKU:

10 cm=* oM 70mmMm=*m 8M=* M

* Hen3BecTHOE YMCIIO YMHOXKWIH Ha 3, K MOJIy4€HHOMY
npou3BeAcHHIO TprbaBwin 2 1 noayuwin 20. Yemy paBHO
HEN3BECTHOE YNCIIO?



Kontponbnas padora 10.
Bapuanr 1

[IpoBepka ymeHuil pewars 3a1a4u .

Permn 3aaun

1.Anémia urpaj ¢ manou B IIAIIKY, y TAbl HA JTOCKE
OCTaJIOCh 7 miamiek, y Anému Ha 3 MeHbIne. CKOJIbKO BCEro
IaIIeK OCTAIOCh Ha JJOCKE?

2. Y nouransoHa [leuknna B cymke 6 nucem, ux Ha 12 mryk
MeHbIIIe, yeM razeT. CKOIbKO ra3eT B CyMKe Y OUTalIbOHA
[Teuknna?

3. Ha myxaiike nmacioch 5 kopoB, 7 Tensat u 13 ko3. CKOIbKO
BCET0 KUBOTHBIX MACJIOCh HA JIYTy?

4. B simuke Obw10 20 6yThUTOK BOJBI. Jlo 06ena mponanu 5
nokymnaressiM 1o 2 0yTeuiki. CKOJIBKO OyTHUIOK OCTAJIOCh B
AIIAKE?

5. B xop3une nexano 36 rpu0oB. PEIKUKOB 1 BOIHYIIEK 15
MITYK, PIKUKOB U Ipy3aen — 27 rpu0oB. CKOIBKO PHIKUKOB,
BOJIHYIICK U TPYy3/I€il B OTAEIBHOCTH JIEXKAJIO B KOp3UHE?

6. 3anumu ums 1 pamminio GyTOOIMCTa U XOKKEHCTA.

VY Banepst u Uropst hamunuun MypaBbés 1 BopoObEB.

VY xoro kakasi ¢amunusi, ecinu Banepa urpaer B ¢pyrood, a
BopoObéB - B XOKKeit?

Konrtponbnas padora 10.
Bapuant 2

IIpoBepka ymeHuii pemaTh 3a1a4u .
Pemn 3agaun

1. Ha 6epery cunenu yTku v rycu. YTok — 15, ato Ha 3
Oomblie, yem ryceit. CKoNbKo Tycelt cujeno Ha oepery?

2.Pemu 3anauy:

B cTtonoBoi1 nzpacxonoBanu 42 Kr rpedHEeBON KPYIIbI, @ puca
Ha 2 Kr 6osbuie. CKOJIBKO BCEro KUJIOTPaMMOB KpPYTIb
u3pacxoaoBaiu’?

3. B Baze nexano 9 mokonagHbeix KOHPET , 8§ kapamesek u 9
upucok. Ckoibko KOHpET B Baze?

4. B ynakoBke 16 moxonanok. IIpoganu 3 nokynaresnsam no 2
mokosaaku. CKONBKO IOKONAJ0K OCTAJIOCh B YIIAKOBKE?

5. B mara3une Ha noJike ctosio 25 kpyxek. CTEKISHHBIX U
1acTMaccoBbIX ObUTO 14 mITYK, GapPOpOBBIX U CTEKIISIHHBIX
16 mtyk. CKOIBKO KPY»KEK Ka)KJI0r0 BUJIA CTOSJIO Ha MOJKe?

6. 3anuum OTBET 3a/1a4Mu.
FOpwii cein Anekcanapa. Anekcanap cbiH Bacunus.
Kem npuxonutcs FOpuii Bacunuio?



ROHTpOHbHaH paz;OTa l I ROHTpOHI)HaH paz;OTa l l

Bapuanr 1

[TpoBepka yMmeHwMIA pemnaTh 3aia4d U IPUMEPHI .

1. Pemuu npumepsr:

56 +3 27+3
54+8 12+ 18
67 +21 78 + 19
87-19 54 - 37

2. Pemu 3anauy
B ognom akBapuyme 7 ppIOOK, B IpyroM B 2 pa3za OoJIbIIIe.
CKOJIBKO PBIOOK B JIBYX aKBapuyMax?

3. HauepTuTh NpsIMOYTOJIBHUK CO CTOPOHAMH 3CM U 4CM.
Haittu nepumetp 3T0ro npsiMoyroyibHUKa.

4. BMecTo * mocTaBb 3HaK CPABHEHHUS:
1 4 * 65 Mun 10cm * 1 1M 5 cm 25 MM * 3 cMm

5. 3anumm 3 npumepa, NPOU3BEAEHNUE KOTOPBIX paBHO 12.
6. 3anuim OTBET 3aJa4H.

Ha ypoke cuneno 25 yueHukoB. Tpoux BhI3BAIM K
nocke. CKOJIBKO YEJIOBEK OCTAJIOCH B Kilacce?

Bapuant 2

[IpoBepka yMeHMIA pemaTs 3a1a491 | IPUMEPHI .

1. Pemun npumepsr:

54+5 26 +4
64 +7 13+17
67 +32 56+ 18
57-28 54 -37

2. Pemn 3amauy

JlokTop ANOOINT B IEPBBIN JEHb BBUIEUMII 6 3BEPIOIIEK, BO
BTOPOH J€Hb B 3 pa3za Oosbie. CKOIbKO 3BEPIOIIEK BbUICUHI
JIOKTOP 3a 2 JTHS?

3. HauepTuTh NpsIMOYTOJBHUK CO CTOPOHAMHU 3CM U 6 CM.
Haittn nepumeTp 3T0ro npsiMoyroyibHuKa.

4. BmecTo * mocTaBb 3HAK CPaBHEHUS:

1 4 * 70 mun 10cm * 1 oM 2 cMm 35mMMm * 3 cMm

5. 3amumwm 3 npuMepa, MPOr3BEICHUE KOTOPBIX paBHO 18.

6. 3anuIny OTBET 3aJa4H.

Bbpary 6 ner, cectpe 8. Ha ckonbko neT cectpa OyaeT
crapuie uepes S yer?
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